

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ

عَسَىٰ اَنْ يَّعْبَثَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

الفضل

روزنامہ

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲

لاہور۔ پاکستان

پلو: پنجشنبہ

فی پریچہ

جلد ۳ | ۱۴ تبلیغ ۲۸ | ۱۸ بیچ الثانی ۳۶۸ | ۱۷ فروری ۱۹۴۹ء | نمبر ۳۶

محترم نواب عبداللہ خاں صاحب کی علالت

محترم نواب عبداللہ خاں صاحب کو رات نیند آتی رہی صبح سے شام تک دنگ رہی۔ آج خون کے معائنہ سے معلوم ہوا ہے کہ دل کے زخم کی حالت ابھی ٹھیک نہیں ہوئی۔ اسلئے ابھی تک کافی خطرہ موجود ہے لہذا اجنبی اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے خاص طور پر درخواست ہے کہ محترم نواب صاحب کی صحت کا ملہ عاجلہ کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔ جیسا کہ اللہ احسن الجزا را (خاکسار ڈاکٹر فرسنتور احمد)

سیٹھ یوسف عبداللہ نارون سندھ کے آئندہ وزیر اعظم ہونگے

اسمبلی کی لیگ پارٹی نے آپ کو اپنا لیڈر منتخب کر لیا

حیدرآباد (سندھ) ۱۶ فروری۔ سندھ اسمبلی کی مسلم لیگ پارٹی نے آج پیر الپتختی کی جگہ سیٹھ یوسف عبداللہ نارون کو اپنا لیڈر منتخب کر لیا۔ آج صبح لیگ پارٹی کا اجلاس میان محمد ممتاز دولتانہ صدر مغربی پنجاب مسلم لیگ کی صدارت میں منعقد ہوا۔ پاکستان مسلم لیگ کے ناظم جوہدری خلیق الزمان نے آپ کو اس اجلاس کا نگران مقرر کیا تھا۔

کشمیر کشن کی ایک سب کمیٹی آزاد کشمیر کا دورہ کریگی

نئی دہلی ۱۶ فروری اتحادی اقوام کے پاکستان و ہندوستان کشن اجلاس آج پھر منعقد ہوا۔ کشن نے ایک سب کمیٹی مقرر کر دی ہے جو آزاد کشمیر کے علاقہ کا دورہ کریگی۔ اور وہاں کے حالات کا جائزہ لے گی۔ یہ سب کمیٹی بی بی ایم اور امریکہ کے سفارتکاروں پر مشتمل ہوگی۔

سائنس دانوں نے مصنوعی گوشت ایجاد کر لیا

برلن ۱۶ فروری۔ آئندہ ماہ سے جرمن باشندے نقلی گوشت کھانا شروع کر دیں گے۔ یہ جرمن اور اتحادی سائنس دانوں کے دو سال کے تجربوں کا نتیجہ ہے کہا جاتا ہے کہ مزے میں وہ بالکل اصلی گوشت کا سا ہوتا ہے۔

پارٹی نے تین دو تین کی اکثریت سے سیٹھ یوسف عبداللہ نارون کو پیر الپتختی کی جگہ اپنا لیڈر منتخب کر لیا۔ آپ کو اتحادی ووٹ ملے۔ آپ کے بڑے مقابل میر غلام علی تالپور کو سپرد ووٹ ملے۔ ووٹ خفیہ طور پر لگائے گئے۔

آج شام پارٹی کا اجلاس پھر ہوا ہے جس میں نائب لیڈر اور دیگر اہم لیڈر منتخب کرے جائیں گے واضح رہے کہ سندھ اسمبلی کا بجٹ سیشن کل ۱۷ فروری (حیدرآباد میں شروع ہوا ہے۔ گو سیٹھ یوسف عبداللہ نارون کو ابھی نئی وزارت بنانے کی دعوت نہیں دی گئی۔ تاہم اس سلسلے میں باہمی مشورے شروع ہو گئے ہیں۔

پاکستان پارلیمنٹ میں صنعتی کارپوریشن کے بل پر بحث

کراچی ۱۶ فروری۔ پاکستان پارلیمنٹ نے آج صنعتی مالی کارپوریشن کے بل پر بحث کیا۔ وزیر خزانہ حضرت غلام محمد نے بل پیش کرتے ہوئے کہا۔ اس کارپوریشن کا قیام ملک کی صنعتی ترقی کے سلسلے میں ایک اہم اقدام ہے۔ یہ کارپوریشن مرکزی حکومت کی نگرانی میں تین کروڑ روپے کے سرمائے سے کام شروع کریگی۔ اسکے اہل فیصدی حصہ حکومت کے ہونگے۔ کارپوریشن کسی ادارے کو تیس لاکھ روپے سے زیادہ قرض نہ دے گی۔ اور قرض کی زیادہ سے زیادہ عیاد بیس سال ہوگی۔ اپنے مالدار طبقہ کے اس رجحان پر انھیں افسوس کیا کہ وہ صنعت کی نسبت تجارت پر زیادہ روپیہ لگا رہا ہے۔

لاہور ہائی کورٹ نے ممانعت شراب کا حکم ناجائز قرار دیا

لاہور ۱۶ فروری حکومت مغربی پنجاب نے ممانعت شراب کا جو حکم جاری کیا تھا آج لاہور ہائی کورٹ نے اسے ناجائز قرار دے دیا۔ ہائی کورٹ نے یہ فیصلہ ایک مقامی ہومل کے مالک کی درخواست پر کیا۔ جسے شراب کی دو تین گالون خریدنے کے ازام میں گرفتار کر لیا گیا تھا۔ صفائی کے دیکھنے سے یہ دلیل پیش کی تھی کہ ممانعت شراب کا حکم انڈیا ایکٹ کی دفعہ ۲۹۸ کے خلاف ہے جس میں کہا گیا ہے کہ مذہب۔ نسل یا رنگ کے امتیاز کی بنا پر کوئی حکم نہیں دیا جاسکتا۔ واضح رہے کہ ممانعت شراب کے حکم میں صرف مسلمانوں کو شراب خریدنے کی ممانعت کی گئی تھی۔

ہائی کورٹ نے ملزم کو رہا کرنے کا حکم دیدیا ہے۔ کشمیر کشن کے رکن کی جو دھری محمد ظفر اللہ خاں لالہ کراچی ۱۶ فروری کشن کے امریکی خاندان نے آج پاکستان کے وزیر خارجہ جوہدری محمد ظفر اللہ خاں سے ملاقات کی کل آپ کا حجاج خواجہ نامہ اللہ گورنر جنرل سے ملے۔

پاکستان میں کافی گندھک موجود ہے کراچی ۱۶ فروری۔ وزیر صنعت نے پارلیمنٹ میں بتایا کہ ماہرین طبقات الاذنی کی رپورٹ کے مطابق پاکستان میں کافی مقدار میں گندھک نکل سکتی ہے۔

مصریوں اور یوڈیوں کے درمیان جمہوریت کے ترقی

قاہرہ ۱۶ فروری۔ مصریوں اور یوڈیوں کے درمیان پھر صلح کی گفت و شنید شروع ہو گئی ہے معلوم ہوا ہے کہ سمجھوتہ ہو جانے کی قوی امید ہو گئی ہے۔ یہودی اس بات پر راضی ہو گئے ہیں کہ یوڈیوں کا شہر (مصر پر یوڈیوں کا قبضہ) اتحادی اقوام کے کشن کی نگرانی میں دے دیا جائے۔ اس طرح مصریوں نے بھی سوائے غنا کے باقی سارا علاقہ کشن کے حوالہ کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔

امید کی جاتی ہے کہ اس ہفتے کے آخر تک فریقین عارضی سمجھوتہ کے سروسے پر دستخط کر دیں گے۔

پاکستان میں غذائی قلت زیادہ عرصہ تک رہے گی

خبردار کے بین الاقوامی ادارے کے ڈائریکٹر جنرل کا بیان کراچی ۱۶ فروری۔ اتحادی اقوام کے خوراک اور زراعت کے ادارے کے ڈائریکٹر جنرل نے ایک بیان میں کہا۔

پاکستان دنیا کے ان چند ممالک میں سے ہے جنہیں زیادہ عرصہ تک غذائی قلت کا سامنا نہیں کرنا پڑے گا۔ پاکستان کی زمین بہت زرخیز ہے۔ اور حکومت پیداوار بڑھانے کی سکیں جاری کرنے والی ہے۔

آپ نے دنیا کی عام غذائی حالت پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا دنیا کی آئندہ فصل کچھ زیادہ جوصلہ افزا نہیں ہے۔

بہاولپور کی ریاستی لیگ کی کونسل کا اجلاس

بہاولپور کی ریاستی لیگ کی کونسل کا اجلاس کل بہاولپور ریاستی مسلم لیگ کی نئی تشکیل یافتہ کونسل نے جس کا پہلا اجلاس ۱۴ فروری کو اجلاس منعقد ہوا تھا۔ بہاولپور کے سابق گورنر اور وزیر تعلیم سید غلام سرگندہ شاہ نے اس اجلاس میں شرکت کی اور اس وقت کو جنرل سیکرٹری منتخب کیا۔

بہاولپور کی ریاستی لیگ کی کونسل نے باہر کے قوم کی دعوت پر۔ نئے ممبروں کے اجلاس میں تعزیت کی ایک قرارداد منظور کی۔

ایک اور قرارداد میں کونسل نے نواب بہاولپور کی اعلان کردہ ابتدائی اصلاحات کو مسترد کر دیا اور یہ مطالبہ کیا کہ ریاست میں کئی بہاولپور ریاستی مسلم لیگ کی منظوری اور مرضی سے کلی طور پر ایک ذمہ دار حکومت خود قائم کی جائے۔ کونسل نے اس بارے میں اظہار کیا کہ موجودہ کابینہ کے برسر اقتدار ہونے کی صورت میں غیر جانبدارانہ انتخابات ممکن نہیں ہیں۔

کونسل کے سامنے تقسیم کر کے ہونے والی پاکستان ریاستی مسلم لیگ کے جنرل سیکرٹری مسٹر محمد محمود نے مسلمانوں پر زور دیا کہ وہ اپنی پوری طاقت عام آدمی کی بہبود کے لیے کوشش کریں۔

کشمیر کا ذکر کرتے ہوئے مسٹر محمود نے کہا کہ جغرافیائی، اقتصادی، ثقافتی اور مذہبی اعتبار سے کشمیر پاکستان کا ایک حصہ ہے۔

اخباروں سے تخریجی نکتہ چینی سے پرہیز کرنے کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان جیسے ایک آزاد ملک میں اخباروں کو مسلمانوں میں زیادہ اتحاد پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اور حکومت اور صحابہ کے درمیان زیادہ متوازن جذبات پیدا کرنے کی جدوجہد کرنی چاہیے۔

انڈیا کے مسٹر محمد سید نے ریاستوں کے باشندوں اور ان کی ہمدردی کی بنا پر مسٹر لیاقت علی خان کو پر زور مزاج ٹھہرا دیا۔ (اسٹار)

گیارہ اشخاص کو مختلف میعاد کی قید کی سزا دی گئی۔ (اسٹار)

ربوہ میں غربا کے لئے مکانات تعمیر کیے گئے

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی الہی منشا کے ماتحت دن ہزار روپے کی تحریک

جماعت کے غیر اجابا اور بالخصوص مغربی پنجاب کے دوستوں کیلئے

ثواب کا نیا موقع

ربوہ میں غربا کے لئے مکانات تعمیر کرانے کے متعلق اجاب کلی کے اجبار میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا خطبہ جمعہ تفصیل کے ساتھ ملاحظہ فرمائیے جس میں فرماتے ہیں:-

”میں سمجھتا ہوں کہ پیغمبر خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اور میں جماعت میں تحریک کرتا ہوں کہ وہ صدقہ دیں۔ یہ صدقہ انہیں روپے کی صورت میں دلہا نہیں ملے گا۔ ہاں دوسری صورت میں بڑھ چڑھ کر ملے گا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ جو لوگ خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں انہیں وہ رقم بڑھا چڑھا کر دیا جائے گی۔“

میں نے جب اس بات پر مزید غور کیا۔ تو میرے دل میں یہ خیال آیا کہ قادیان سے بہت سے لوگ ایسے آئے ہیں جن کے وہاں اپنے مکانات تھے اور ساری عمر میں غلوں اور غلوں کے سوا وہاں انہوں نے جمع کیا تھا وہ انہوں نے اپنے مکانوں پر لگا دیا تھا۔ انہوں نے اپنی ساری طاقت اسما

بات پر صرف کر دی تھی کہ وہ قادیان میں مکان بنائیں۔ اور اب ان میں اتنی طاقت نہیں کہ وہ نئی بسنی میں اپنے مکانات بنا سکیں۔ اس لئے میں سمجھتا ہوں کہ میں جماعت میں تحریک کروں تاکہ انہی رقم بطور صدقہ اکٹھی کی جائے۔ خواب میں میں نے تین ہزار پانچ سو پونڈ کی رقم دیکھی ہے جس کا اندازہ میں نے باون ہزار یا اڑتالیس ہزار لگا ہے۔ اگر ایک پونڈ پنزدہ روپے کا سمجھا لیا جائے تو پچیس ہزار روپے ہوں گے۔

یہاں ہزار روپے کی ہو جاتی ہے اور میرا بیٹا بھی اس کا اندازہ تھا۔ حجابی طور پر یہ رقم انہیں ہزار روپے کے قریب ہوتی ہے۔ چنانچہ اسی بنا پر ہی میں جماعت میں تحریک کرتا ہوں کہ وہ لوگ جنہیں خدا تعالیٰ توفیق دے حضور وہ لوگ جو گذشتہ صدیوں کی رو میں نہیں آئے اور خدا تعالیٰ نے انہیں محفوظ رکھا ہے وہ چندہ دیں اور اس روپے سے قادیان کے ان غربا کو جو ربوہ میں مکان بنانے کی طاقت نہیں رکھتے مکانات بنا کر دیئے جائیں۔ ہمارا اندازہ ہے کہ غریبوں کا مکان جمعیں دو تین گھر ہوں اور وہ کچا بنایا جائے تو اس پر چار سو روپے کے قریب خرچ آئے گا۔

اس سے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ابھی مرکز میں مکانات بھی کچے بنائے جائیں۔ بہر حال مکانات اگر کچے بنائے جائیں تو ہمارا اندازہ ہے کہ چار سو روپے میں ایک احاطہ اور دو تین گھر سے بن سکیں گے اور باون ہزار روپے میں سو سو گھروں کے لئے مکانات تعمیر کئے جاسکتے ہیں۔“

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس تحریک پر لبیک کہنے والے اجاب و قوم و فقر محاسب عبدالرحمن احمدی چیئرمین کے نام ”صدقہ تعمیر مکانات غربا“ میں جمع ہونے کے لئے ارسال فرمائیں۔

دفتر سیدنا امین صرف اطلاع دی جائے گا ان کے نام حضرت اقدس کے حضور دہانے لئے پیش کیے جائیں۔

(دیکھیں المال تحریک جدید محمود معالج ہند گنگا لاہور)

جوار یوں کی گرفتاری

جوار آباد (سندھ) ۱۴ فروری کل حیدرآباد پولیس نے قمار بازی کے ایک ڈھ پر چھاپہ مارا۔ اس کے وقت گرفتار شدہ جوار یوں کا منہ کالا کر کے اور ان کے گلے میں جوتوں کے پار ڈال کر شہر کی سڑکوں پر گشت کرایا گیا۔ (اسٹار)

بہت کم ہو گئی ہے۔ لیکن ان اخراج سے ظاہر ہوتا ہے کہ یہ پارٹی ماسکو کی کرسی سیاسی راہ اختیار کر رہی ہے۔ (اسٹار)

اسرائیل میں کیونسٹوں کی سرگرمیاں

تل ابیب۔ ۱۴ فروری۔ تل ابیب سے دو ڈیلی ورکر کے نام لکھنا سے لکھا ہے کہ اسرائیل میں کیونسٹوں کی منظمی جماعت پہلے ہی سے سرگرم عمل ہے۔

نام لکھنا سے اسے متاثر نہیں کیا ہے کہ لکھنا سے اختیار کرنے والے ۱۱۰۰ کیونسٹوں کی پارٹی کے لیڈروں کو جو بھی حال ہی میں دوبارہ کیونسٹ پارٹی میں شریک ہو گئے تھے، کیونسٹ پارٹی کے لیڈروں کو بھی حال ہی میں دوبارہ کیونسٹ پارٹی میں شریک ہو گئے تھے۔ کیونسٹ پارٹی کا مرکزی کمیٹی نے پھر نکال دیا ہے پارٹی نے نیک بیان میں اعلان کیا ہے کہ یہودی کیونسٹ پارٹی کے

آئین پر لکھی کے عقائد رکھتے ہیں۔ اور انہوں نے اس وقت تک سے ایک متحدہ اقدام کا معاہدہ کر لیا ہے۔

گوکہ اسرائیل میں کیونسٹ پارٹی کی خوری اہمیت اس لئے ہے، انتخابات کے بعد سے

مذاہرہ قضاہ بینڈ لین سے لے کر نیچے تک بہت خوب تو ہے۔ سبکدوشی شکایت کا سامنا ہو رہی ہے کہ وہ چاہتے ہیں کہ ہم بھی ان کی شکایت کا سامنا کریں۔ (اسٹار)

اٹے کی قیمت میں کمی

کراچی۔ ۱۴ فروری۔ کراچی ایڈمنسٹریٹو ایکسپریس نوٹ منظر ہے کہ کراچی کے اس علاقہ کے لئے جہاں دشمن مذہبی ہے۔ اٹے کی موجودہ فروشی کی قیمت نظر ثانی کرنے کے بعد ۱۶ فروری ۱۹۴۹ء سے ۵ روپے ۶ پائی فی سیر کر دیا جائے گا۔ (اسٹار)

مساجد کے نمونے

انڈیا ۱۴ فروری۔ عراق کے محکمہ صنعت نے لندن اور پیرس میں اپنے نمونوں کو ان دونوں مشہوروں کا سجد کے نمونے روانہ کرنے کی ہدایت کی ہے۔ (اسٹار)

برطانیہ میں پاکستان کے فضائی مشن کی کامیابی

لندن۔ ۱۴ فروری۔ آئرلینڈ میں ایک مسافر ایک ماہ سے برطانیہ میں ہیں اور وہاں وہ اپنی کراچی جانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ اس کے علاوہ ایک ملاقات میں بتایا کہ پاکستان کی فضائی فوج کی طرف سے ان کے مشن کو جو کامیابی حاصل ہوئی ہے انہیں اس سے بہت متاثر کرنے کہا۔ برطانیہ میں ہر فرد نے

روزنامہ

الفضل اشتراکیت کا انداد

دوسری جنگ عالمگیر کے بعد اشتراکیت کا خطرہ نے کچھ ایسی واضح صورت اختیار کر لی ہے کہ سرمایہ دارانہ جمہوریت کی علمبردار قوتیں اس کے مقابلہ کے لئے اپنی تمام قوتیں مجتمع کر رہی ہیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ ان جمہوری قوتوں کی بڑی دنیاوی طاقت اشتراکیت کو روکنے میں اس وقت تک بظاہر کسی قدر کامیاب نظر آتی ہے۔ لیکن طاقت محض خواہ کتنی ہی بڑی کیوں نہ ہو۔ گریٹر عوامی انقلابی تحریکوں کو روکنے کے لئے رکھتی نہیں ہوتی۔ گزشتہ چند صدیوں کی تاریخ کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ عوامی انقلابی قوت کے مقابلے میں بڑی بڑی چٹائی حکومتوں نے کھٹے ٹیک دئے ہیں۔ روس کی حالت پر غور کریں۔ تو آج سے پچاس سال پہلے کون کہہ سکتا تھا کہ زار انڈیل و خوار ہو کر مرے گا اور اس کی جگہ پیپلر حکومت کے اس طرح پر نیچے آرا دیئے جائیں گے۔ زار کی ہی مضبوط اور طاقتور حکومتی عمارت شاید ہی کبھی کسی ملک میں تعمیر ہوئی ہو۔ لیکن طوفان کے ایک ہی ٹھپڑے نے اس کو بنیادوں سے اکھیر کر رکھ دیا۔ اور وہ تمام طاقتور فوجی نظام جس پر زار کو اعتماد تھا۔ بالکل بے دست و پا ہو کر رہ گیا۔ اس ایک ہی واقعہ سے آدی کچھ سکتا ہے کہ عوامی قوت ارادہ کے سامنے مضبوط سے مضبوط حکومتیں بھی پر کاہ کے برابر حیثیت نہیں رکھتیں۔ پھر چین کی کو دیکھئے۔ کہ حالانکہ امریکہ جیسی طاقتور قومی حکومت کی پشت و پناہ بنی ہوئی تھی۔ مگر پھر بھی ٹوٹے ہی غرہ میں اشتراکی طوفان کے سامنے سر نہم ہوئی۔ اس لئے بے شک جمہوری قوتیں اس وقت دنیاوی طاقتوں کے لحاظ سے روس سے بہت بڑھی ہوئی ہیں۔ بے شک ان کے پاس تیار ایٹم بموں کا نہایت موثر ذخیرہ ہے۔ بلکہ ہم یہ بھی مانتے ہیں کہ روس بطور ایک طاقت کے برطانیہ اور امریکہ کی متحدہ طاقت سے بے حد خائف ہے، خاص کر اس لئے بھی کہ یہ جمہوری اقوام اپنی پالیسی سے دنیا کی دوسری قوتوں کو بھی اپنے ساتھ ملانے کی بے نظیر صلاحیت رکھتی ہیں۔ لیکن اس کے باوجود ہم دیکھتے ہیں کہ یہ پناہ دنیاوی طاقتوں کی مالک و متصرف اقوام اپنی بے حد خود روس سے تقریباً رہی ہیں۔ اور دنیا کے امن کا واسطہ دے دیکر دوسری اقوام کو اپنے ساتھ ملانے کی بے حد کوشش کر رہی ہیں کہیں چوٹی اقوام کو مخالفت کا لالچ دیا جاتا ہے۔ تو کہیں مالی امداد سے وعدہ ہے۔ اگر یہ اقوام صرف دنیاوی قوتوں کو فیصلہ کن سمجھتیں۔ تو ظاہر ہے کہ ان کو ڈرنے کی کوئی بات نہ تھی۔ مسئلہ ظہور روس ان سے کمزور ہے اور وہ اچھی طرح جانتی ہیں کہ روس دنیاوی طاقتوں کے لحاظ سے ان کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ لیکن یہ جانتے ہوئے بھی وہ روس سے مخالفت کی قابل غور امر یہ ہے کہ اس کی وجہ کیا ہے۔ کہ یہ اقوام جو اس وقت کھنچا بیٹھے۔ کہ تمام دنیا کی مالک ہیں۔ اور

دنیاوی طاقتوں کے تمام خزانوں پر متصرف ہیں۔ اس طرح روس سے ڈر رہی ہیں۔ اس خوف کی وجہ کیا ہے۔ اس کی وجہ یہی ہے۔ جو ہم نے اوپر واضح کی ہے۔ دراصل یہ قوتیں محسوس کر رہی ہیں۔ کہ روس کے پاس جو ہتھیار ہے۔ وہ ان کے پاس نہیں ہے۔ وہ ہتھیار ہر ملک کے غریبوں کا دل ہے۔ ان کی وہ اقتصادی پستی ہے جس میں سرمایہ داری نظام نے ان کو گرا دیا ہے۔ یہ کمزوری کی وہ طاقت ہے۔ جو ہمیشہ بڑے بڑے قومی انقلابوں کا باعث ہوتی ہے خوفناک فراہمی انقلاب کی مثال ان کے سامنے ہے۔ جب تک تو یہ انقلابی قوت درہم برہم رہی۔ یہ اقوام اس کو دبانے رکھنے میں کامیاب رہیں۔ لیکن دوسری جنگ عالمگیر کے بعد نہ صرف ان کی غلام قوتیں ہی کمساری میں۔ بلکہ خود ان کے اپنے ملکوں میں بھی اس سمندر کی لہریں اٹھتی ہوئی نظر آ رہی ہیں۔ اس کو آتش فشاں کے پھوٹ پڑنے کے آثار ہیں۔ جو ان اقوام کو کھپا رہے ہیں۔ انہوں نے ہوا کو سونگھ کر محسوس کر لیا ہے۔ کہ آئندہ دنیا کو یہ خطرہ پیش آئے گا۔ اشتراکیت دنیا کے لئے ایک دہشت ناک خطرہ ہے۔ اس میں کسی شبہ کی گنجائش نہیں۔ خود وہ لوگ بھی جو اشتراکیت کو دنیا سے قریب سے قریب سے لاسے پرتے ہوئے ہیں۔ باوجود ان کی تیر بہدف دلاویزیوں کے اسکی دہشت کیوں کو تسلیم کرتے ہیں۔ لیکن ان کی حالت ان بچوں کی طرح ہے۔ جو کہتے ہیں کہ ایک بین بجائے والے کی سروں سے مت ہو کر والدین کی نیند کو شش کے باوجود اپنے اپنے گھروں سے نکل کر بے تازا اس کے پیچھے ہولے لہتے۔ اور ہمارے کاروں میں گھس کر ہمیشہ کے لئے لگم ہو گئے تھے۔ کہانی میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ ایک بچہ جو کسی طرح بچ کر واپس آ گیا تھا۔ اس سے دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ میں کے سحر سے طرح طرح کی دلاویزیوں کے تحت ان کے سامنے ناپاچ رہے تھے۔ اور ان ہتھیاروں کی دکھائی بچوں کو غاروں میں قیغ سے گئی ہے۔ یہ ایک فرضی قصہ ہے۔ مگر اشتراکی تحریک پر خوب چسپان ہوتا ہے۔ اور اس حقیقت کو واضح کرتا ہے۔ کہ سٹیٹ فاسکریٹریٹ کی طاقت کتنی زبردست ہے کہ سامنے نظر آتی ہوئی موت بھی اس طاقت کو نہیں روک سکتی۔ اشتراکیت نے جو صورت آج اختیار کر لی ہے۔ اس کی مثال اس تمام بار سے دی جا سکتی ہے۔ جو بازی پر بازی ہارتا چلا جا رہا ہو۔ اور آخری بازی میں اپنا سب کچھ لگا دینے پر تل گیا ہو۔ تاکہ اس وقت یا تختہ بن گیا ہو۔ اشتراکی کہا ہے۔ کہ دنیا میں خون کی ندیاں بہ جائیں۔ یہی دنیا میں ایک انسان بھی باقی نہ رہے۔ لیکن وہ یہ آخری بازی ضرور لگائے گا اور ضرور لگائے گا۔ مگر اشتراکیت کا پیش صرف اسی بات میں نہیں ہے۔ کہ یہ ایک اقتصادی احساس کمتری کی پیداوار ہے۔ بلکہ اس کا صحیح خطرہ اس وقت نہیں آ سکتا ہے۔ جب یہ حقیقت واضح

ہو جاتی ہے۔ کہ یہ محض تحریک نہیں ہے۔ بلکہ ایک مذہب ہے۔ اور بے حد مذہب جس کی جزا سزا کا رفق شور پری فانی زندگی بھی ورنہ دنیا ہے۔ یہ انسان کی حیوانی فطرت کی غیر محدود بیداری ہے۔ اور بے حد زیادہ خطرہ اس وجہ سے ہے کہ اس کے مخالفین جو ہتھیار اس کے مقابلے میں استعمال کر رہے ہیں۔ یا یہ کہ جس ہتھیاروں پر وہ زیادہ اعتماد رکھتے ہیں۔ وہ اس میدان میں قطعاً کارگر ثابت نہیں ہو سکتے۔ جس میدان میں اشتراکیت ان کو چارہ ہے۔ بے شک یہ میدان ابھی معرض تعمیر میں ہے۔ لیکن موجودہ حالات میں جلد یا بدیر اس کا وجود ہی آنا ہی یقینی ہے۔ جتنا کہ آگ میں نائٹ ڈالنے سے نائٹ کا جلنا یقینی ہوتا ہے۔ آخر اس کا علاج؟ اس کا علاج ہے اور ضرور ہے۔ لیکن اس کے لئے سب سے پہلے جو بات اشتراکیت کے مخالفین اور اس عالم کی حامی اقوام کو کرنی چاہیے۔ وہ یہ ہے کہ وہ اپنی دنیاوی طاقتوں پر اعتماد کرنا بالکل ترک کر دیں۔ جب تک وہ اپنی ایٹمی بلکہ ایٹم کی بھی گورڈوں کی طاقت پر اعتماد رکھنا نہ چھوڑ دیں گی۔ اس وقت تک اس وبا کی مرض کا علاج ان کی سمجھ میں نہیں آسکے گا۔ مادی طاقت بے شک روس کی فوجی قوت کو روک سکتی ہے۔ مادی طاقت بے شک ایشیائی اقوام کے گرو فولادی ہتھیار رکھ سکتی ہے۔ ان کو ملکی پالیسی کی تعمیر میں جکڑا جا سکتا ہے۔ روس سے ان کے ربط ضبط کو کاٹا جا سکتا ہے۔ ان کے روس کے ساتھ رسل رسائل کے ذرائع بند کئے جا سکتے ہیں۔ لیکن یہ مادی قوت اس برقی رو کو نہیں روک سکتی۔ جو پیٹ سے پیٹ تک چل رہی ہے۔ اور جو دنیا میں پہنچ کر وہ فوری پیدا کر تی ہے۔ جو بھر و بھرو کو آتش فتنہ و فساد کے شعلوں سے جھلس دینے کی دھمکی دیتا ہے۔ افسوس ہے کہ یہ اقوام سمجھتی ہیں۔ کہ یہ روس کا پرکھنا ہے۔ جو مالک میں بے چینی کا باعث ہو رہا ہے۔ لیکن یہ نہیں سمجھتا۔ کہ جس پر پرکھنا کی بنا کسی ظاہری یا باطنی صداقت پر نہ ہو جو کبھی کامیاب نہیں ہو سکتا۔ ہمارا کہ روس کا پرکھنا اشتراکیت کا ہے۔ لیکن سوچنا تو یہ ہے۔ کہ یہ اشتراکی تحریکوں سے اس لئے کہ سرمایہ داری نظام تمام دولت کو چند تجزیوں میں جمع کر دیتا ہے۔ اور باقی خلق خدا کو بھوکا مرنے کے لئے چھوڑ دیتا ہے۔ زیادہ سے زیادہ کمانا حقیقت میں ان کی ایک نہایت اعلیٰ خوبی ہے۔ لیکن موجودہ سرمایہ دارانہ ذہنیت کا یہ رجحان کہ سب دنیا کے خزانے میرے پاس آجائیں۔ اور ان کے بل پر تمام دنیا کی نعمتیں میرے گرد ہی جمع ہو جائیں۔ خواہ دوسروں کے لئے پیٹ میں ڈالنے کے لئے ایک دانہ بھی نہ رہے۔ اس کا یہ انتہائی خود غرضانہ رجحان ہے۔ جس کے پیٹ سے اشتراکی عقربیت پیدا ہوا ہے۔ اور جس نے اس کو وہ خوفناک دانت بخشے ہیں۔ جن سے وہ اب قوتوں کو ڈر رہا ہے۔ اور بہت ممکن ہے کہ سب کو چاڑھ کھلے۔ اب سوال یہ ہے۔ کہ کیا موجودہ سرمایہ داری نظام میں

تبدیلی ممکن ہے۔ اسی کا جواب مادی نقطہ نظر سے بھی اثبات میں دیا جا سکتا ہے۔ لیکن یہ محض عارضی ہے۔ اور کمزور۔ مثلاً سرمایہ دار جمہوریتیں اپنے دستوروں میں اسلام کے وہ اصول اپنائیں۔ جو دولت کو ایک تجزیوں میں جمع نہ ہونے کے لئے بطور ذرائع کے اس نے مقرر کئے ہیں۔ مثلاً تقسیم وراثت۔ سود خواری کی ممانعت۔ زکوٰۃ۔ احتکار و انکار کی ممانعت وغیرہ وغیرہ۔ ہم نے اس تبدیلی کو عارضی اور کمزور اس لئے کہا ہے۔ کہ جب تک سرمایہ داری کی تمام عمارت کو مادی بنیادوں سے گرا کر خالی ہو جاتی بنیادوں پر اسے تعمیر نہ کیا جائے۔ کوئی بھی اصول خواہ وہ کتنا ہی دنیا کی عوامی ترقی کے لئے مفید کیوں نہ ہو مستقل حیثیت نہیں رکھ سکتا۔ انسانی عقل کی بولبولی اور انسانی انسان کو کبھی چین نہیں لینے دیں گے۔ جب تک وہ حیات انسانی کے ارتقاء کی بنیاد حقیقی اور صحیح اور علمی۔ اہلاد مذہب پر نہ رکھے گا۔ جیسا کہ ہم نے اوپر عرض کیا ہے۔ اشتراکیت کی کامیابی کا راز اس میں ہے کہ وہ اپنے آپ کو ایک مذہب کے طور پر پیش کرتا ہے۔ لیکن چونکہ اس کی بنیاد ان مادی الطبیعت اصولوں پر نہیں جو انسانی زندگی کا حقیقی منبع ہیں۔ اس لئے اس کی بنیاد پختہ نہیں ہے۔ اور صحیح مذہب کے سامنے اسکی شکست یقینی ہے۔ اگرچہ دنیاوی اور مادی طاقتیں اس کا کچھ بھی نہیں بگاڑ سکتیں۔

جرمن زبان سیکھنے کا نادر موقع
احمدی طلباء اور اتھو جیو
جرمن نو مسلم ہر عبدالرشید صاحب کلمت سے واقف زندگی جو آج کل دینی تعلیم کے حصول کے سلسلے میں طلباء میں مقیم ہیں۔ ۱۲ فروری ۱۹۳۹ء سے ہر روز بعد نماز مغرب تا عشاء رتق باغ میں جرمن زبان پڑھائی گئی جو احمدی احباب اور بالخصوص طلباء اس نادر موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے جرمن زبان سیکھنا چاہتے ہوں۔ جلد از جلد اپنے اساتذ سے جناب فضل الرحمن صاحب حکیم وکیل التبشیر ۸ میکلیکن روڈ لاہور کو مطلع فرمادیں۔ تاکہ کلاس کے اجراء کا خاطر خواہ انتظام کی جا سکے۔

تقرر امیر پراونشل انجمن احمدیہ صوبہ
صوبہ سرحد کی جماعتوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ حضرت امیر البرصین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پراونشل انجمن احمدیہ صوبہ سرحد کے لئے قاضی محمد یونس صاحب کو ۳۰ روپے پر مقرر کیا ہے۔ (نام اعلیٰ)

صاحب استطاعت احمدی کافر نہیں ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ کا ذکر خیر

(از حضرت مفتی محمد صاحب) سلسلہ کے واسطے دیکھو افضل مورخہ فروری ۱۹۴۹ء

خدا تعالیٰ اپنے حکم پر بھی غالب ہے

جب حضرت مولانا صاحب ریاست بیوں میں مسافر ہی طیب تھے۔ ان دنوں جوں کے گرد و نواح کے بنگلہ میں ایک مجذوب فقیر رہتا تھا۔ جو کبھی کبھی شہر آتا۔ لوگ اسے دیوانہ سمجھتے۔ کیونکہ وہ حضرت مولانا صاحب کے پاس آتا تو وہ اسے علیحدہ لے جاتے اور صرف اور حقائق اور تصوف کی باتیں چوتی۔ ایک دفعہ وہ فقیر آتا تو حضرت مولانا صاحب نے اپنی ایک شکل کا جو پیش منی اس سے ڈکھیا فقیر نے کہا دعا کرو۔ مولوی صاحب نے کہا وہ کام تو مجھ سے خلاف یونہی مشورہ ہو گیا ہے۔ گو باقیقہ پر سب مایوسی ہی ہے تو اب خدا کے حکم کو کیسے ٹالا جائے۔ فقیر نے کہا آپ نے قرآن شریف میں نہیں پڑھا اور اللہ غالب علیٰ صراط۔ خدا تعالیٰ اپنے حکم پر بھی غالب ہے۔ کوئی دوسرا اس کے حکم کو ٹال نہیں سکتا۔ لیکن وہ چاہے تو اپنے حکم کو بھی ٹال دے اور موعودہ کر دے۔ اس لئے دعا کا موقد اب جو ہے۔ مولانا صاحب فرمایا کہ میں نے اس مجذوبہ نے اس آیت کی ایسی تفسیر کی کہ ہم نے اس سے پہلے نہ کسی کتاب میں پڑھی تھی۔ اور ہمارے خیال میں کبھی آتی تھی۔

روحانی ترقی کے لئے ابتلاؤں کا آنا ضروری ہے

ابتلاؤں کا آنا ضروری ہے۔ اگر انسان عمدہ کھانے کوشت پوڑ اور طرح طرح کے آرام و راحت میں زندگی بسر کرے خدا کو ملنے کی فراہم کرے تو یہ محال ہے۔ بڑے بڑے زعمول اور سخت سخت ابتلاؤں کے بغیر انسان خدا کو مل نہیں سکتا۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے احسب الناس ان یترکوا ان یقولوا انما وصم لا یفقیون۔ عرض بغیر امتحان کے تو بہت بھاری نہیں۔ اور پھر امتحان بھی ایسا دیکھ کر توڑنے والا ہو جاتا ہے۔ ہمارے بھائی کریم علیہ السلام کا صاحب سے بڑا کہ شکل امتحان تو اتنا جیسے فرمایا اور تمام سے دو دفعہ خدا نے درک الہی انفقن ظہرنا۔ جب سخت ابتلاؤں اور انسان خدا کے لئے صبر کرے۔ پھر وہ ابتلاؤں فرشتوں سے جاملتا ہے۔ ابتلاؤں کے واسطے زیادہ محبوب ہوتے ہیں کہ ان پر بڑے بڑے سخت امتحان آتے ہیں اور وہ خود ہی ان کو حل لے جاتا ہے۔ امام حسین پر بھی ابتلاؤں آئے۔ اور سب صحابہ کے ساتھ یہ معاملہ ہوا کہ وہ سخت سے سخت امتحان میں پڑا۔ گوشت اور پلاؤ کھانے سے اور آرام سے جو کچھ کبھی پھر تیرے لئے سے خدا کا معاملہ ہے۔ صحابہ کرام کبھی تو تلواری تھی۔ اگر اجل کے لوگوں کو کسی جگہ ارشاد ہے اسلام کے واسطے باہر بھیجا جائے تو دس دن کے بعد تو ضرور کہہ دیں گے کہ ہمارا گھر خالی پڑا ہے۔ صحابہ کے زمانہ میں اگر غور کیا جائے تو معلوم ہوتا ہے کہ ان لوگوں نے ابتدا سے فیصلہ کر لیا ہوا تھا کہ اگر خدا کی راہ میں جان دینی ہے تو پھر وہی ہے۔ انہوں نے تو خدا کی راہ میں مرنے کو قبول کیا ہوا تھا۔ (الحکم ۲۴ ستمبر ۱۹۴۹ء)

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ (پاکستان) کا انتخاب

انتخاب کیا جائے۔
(۱) تمام مجالس اپنے ہاں مجلس عامہ مقامی کا اجلاس منعقد کریں۔ اور اس میں صدر کے لئے نام تجویز کر کے آراء مشاوری کی جائے۔
(۲) جس نام کے حق میں سب سے زیادہ ووٹ ہوں اس کی اطلاع صدر انتخابی کاروائی کے دفتر مجلس خدام لاہور سے سیکرٹری ڈیوڈ لاہور میں مقررہ تاریخ کے اندر اندر بھیج دی جائے۔
(۳) مقررہ تاریخ تک ہر ایک موصول ہونے والے ناموں سے مجالس کو ایک مفید کے ذمہ دار ہر دو اور افضل اطلاع کر دی جائے گی۔
(۴) مقامی مجالس اپنے ہاں پھر ایک اجلاس منعقد کر کے ان مجوزہ ناموں میں سے کسی ایک کو منتخب کریں گی۔
(۵) مجالس کے نمائندے جلسہ سالانہ کے موقد میں انتخاب صدر کے اجلاس میں اپنی مجالس کی رائے پیش کریں گی۔
(۶) انتخاب صدر کے اجلاس میں جس کے حق میں گزرتا ہوگی اس کا نام سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابوبکر صدیق کی خدمت میں عرض منور کا جو ادا کیا جائے گا۔
(۷) حضور کی طرف سے منظور ہونے والے منتخب شدہ صدر اپنے عہدہ کا چارج لے لیا اور کام شروع کر دیا گیا۔
(۸) نمائندگان کی تعداد کا مقررہ حسب سابق ہر دو بائیس کی کسر پر ایک نمائندہ ہوگا۔ مثلاً اگر کسی مجلس کے ارکان کی تعداد ساٹھ اور ستر کے درمیان ہے تو ساٹھ پر تین اور فقیر کسر پر ایک یعنی اس مجلس کے چار نمائندے آئیں گے۔
(۹) نمائندگان کا انتخاب بھی مجالس مقامی کے اجلاس میں ہوگا یہ نمائندے نامزد نہیں ہوں گے بلکہ منتخب شدہ ہوں گے اور اجلاس انتخاب صدر میں شمولیت سے قبل اپنی نمائندگی کا تحریری ثبوت پیش کریں گے۔

نظارت تعلیم و تربیت کا مفتیہ تعلیم و تلقین

جب ہم قادیان میں تھے تو اس وقت یہ دستور ہوتا تھا کہ سال میں کم از کم ایک یا دو مرتبہ جامعوں میں تحریک کر کے "مفتیہ تعلیم و تلقین" منایا جاتا تھا۔ اس دن بھی یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ ۱۹ مارچ ۱۹۴۹ء سے ۲۵ مارچ ۱۹۴۹ء تک ایک "مفتیہ تعلیم و تلقین" کا انعقاد کیا جائے جس میں تمام احباب جماعت کے ساتھ ہر روز ایک مقررہ وقت (۱) نماز باجماعت کی اہمیت (۲) اسلامی آداب (۳) اقرباء سے حسن سلوک (۴) لین دین کے متعلق اسلامی احکام کے موضوعات پر لیکچر کر دئے جائیں۔ تمام جماعتیں اس مفتیہ کو ماننے کی ابھی سے تیار مشورہ کر دیں۔ اور احباب میں اسلامی احکام کو نافذ کرنے اور کرنے کی عملی کوشش فرمائیں۔ اس مفتیہ کی مفصل روپوشی نظارت تعلیم و تربیت (مجلس خلیفۃ) کے قیام پر آئی ضروری ہے۔ نائب ناظر تعلیم و تربیت

مسار ایختہ عہد

حضرت امیر المؤمنین ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں: "کم کے کم جاری جماعت کے ہر باغ فرد کو خواہ وہ عورت ہو یا مرد اس بات کا پختہ عہد کر لیا جائے کہ وہ جلد سے جلد وصیت کر دے۔ کیونکہ وصیت کا سوال روپیہ کے لئے بھی جاری ہے۔ اور اس لئے بھی ضروری ہے کہ لوگ سمجھیں کہ قادیان چھوٹ جائے اور مقررہ ہفتی کے ہاتھ سے نکل جائے کی وجہ سے اب اس کا کائنات خلاص مقررہ سے اس قسم کا نہیں ہو سکتا جس قسم کا پہلے تھا۔ ہم نے اپنے مخالف کو جواب دینا ہے اور اسے بتانا ہے کہ ہمارا ایمان ان چیزوں سے وابستہ نہیں۔ ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں سے وابستہ ہے۔ اور خدا تعالیٰ کے وعدوں کے لئے ضروری ہے کہ وہ کسی خاص خط سے پرے ہوں یا (افضل ۳۰ جون ۱۹۴۹ء)

حضور کے اس ارشاد کے بعد ہمارا کوئی باغ و جمود بغیر وصیت کے نہیں رہنا چاہیے۔ سیکرٹری بہشتی مقررہ خلیفۃ صلی علیہ وسلم علی محمد صاحب سابق گیس میں تعلیم الاسلام کالج جہاں کہیں بھی ہوں فوراً تعلیم الاسلام کالج لاہور میں پہنچ جائیں۔ انہیں کراہی بھی ادا کر دیا جائے گا۔ سلطان محمد شاہ پور لیکچرر تعلیم الاسلام کالج لاہور

پاکستان میں اشتراکیت

(۱) - (خود شنید احمد)

حال ہی میں اخبارات میں یہ خبر لے ہوئی ہے کہ ضلع میں سنگھ کی شمالی مشرقی سرحد پر انصار دفنی کوہ اور پولیس کے ساتھ کیونٹوں سے ایک تصادم میں انصار کوہ کا ایک ٹائیک ہلاک ہو گیا اور کئی زخمی ہوئے ایک پولیس کا ٹیشن بھی زخمی ہوا۔۔۔۔۔ اس پر پولیس نے گولی چلائی کچھ کیونٹس بھڑکے ہوئے لیکن ان کے ساتھ انہیں کچھ کرنے دینگے۔ اس سے میں کچھ گرفتاریاں بھی عمل میں آئی ہیں (خود شنید احمد)

یہ خبر لہذا ہر ایک معمولی خبر ہے۔ حکومت اور عوام نے کسی گروہ کا تصادم سے بڑی جھوٹ کے اس دور میں ایک ایسی بھڑک پڑی ہے۔ یہ کہ حکومت کو عوام کا وہ کتنا ہی اعتماد حاصل ہو پھر بھی اس قسم کے واقعات وقتاً فوقتاً وقوع پذیر ہوتے رہتے ہیں۔ اور انہیں دنیا کا مستحکم ملک دیکھ کر ہونا چاہئے۔ جہاں پر کم و بیش ایسے واقعات نہ ہوتے ہوں۔

لیکن باوجود اس قسم کے واقعات کی حکومت کے ہمارے نزدیک مشرقی پاکستان میں کیونٹوں اور پولیس کا تصادم ایک غیر معمولی واقعہ ہے اور اگلے دن کے ایک ایسے فتنہ کی خبر دینا میں جودینا کے بہت سے ممالک میں خاندان جگتی کی آگ بھڑک چکا ہے۔ وہ جس کے متعلق اگر بر وقت مناسبت اندیشی نہ کی گئی تو وہ پاکستان کا امن دشمن بھی بڑا کر سکتا ہے۔

(۲)

بہت سے مسلمان کیونٹوں کو محض ایک ایسی تحریک سمجھتے ہیں جو مذہب سے کوئی تعلق نہیں رکھتی۔ بلکہ جو صرف اقتصادی اور سیاسی میدان میں انقلاب برپا کرنا چاہتی ہے۔

گو پاکستانی عوام کے مذہبی رجحان کو نظر رکھتے ہوئے یہاں کے کیونٹوں کا پراپیگنڈا بھی ہے کہ مذہب سے ان کا کوئی تعلق نہیں ہے لیکن حق یہ ہے کہ یہ تحریک مذہب کو ایک کھوکھلے کے لئے بھی گوارا نہیں کرتی لیکن اس تحریک کا مشہور رہنما ہے اپنے ایک مقالہ مطلوبہ غیر مشغلی بابت ماہ ستمبر ۱۹۵۷ء میں لکھا ہے: "مذہب اور لوگوں کے لئے ایسا عنوان ہے۔"

نظر یہ ہار گئی کہ رو سے دنیا کے تمام مذہب ہاں کلب سرمایہ داری کے آگے گام میں جن کے توسط سے مزدور جماعت کے حقوق پامال کیے جاتے ہیں اور انہیں فریب دیا جاتا ہے۔ لہذا نفس مذہب کے خلاف جنگ گونا گوں اشتراکی سے شروع ہونے چاہئے تاکہ دنیا سے مذہب اور مذہب کا وجود ہی محو نہ ہو۔

لیکن کا یہ قول بجا بجا کر وہ اعلان کر رہا ہے کہ مذہب اور اشتراکیت کبھی ایک جگہ نہیں رہ سکتے اگر اشتراکیت کو پہنچنے کا موقع ملتا جائے۔ تو پھر ہی لازماً اپنے تمام مذہبی اصولوں کو ترک کر کے کھینچ کر تیار رہنا چاہئے۔

(۳)

اگر ہم اس سے محبت رکھتے ہیں۔ اگر ہم ان کو اشتراکیت کو ایک سماجی حکومت بنا کر چاہتے ہیں تو پھر ہمیں مسجد گاہ کے ساتھ کیونٹوں کے فتنے کا قابل کرنے کے لئے تیار رہنا چاہئے۔ اس کے لئے سب سے زیادہ ضروری چیز یہ ہے کہ ہمارا حکومت چیزوں کی گرائی کو روکنے اور غریب کی حالت درست

کرانے کی کوشش کرے تاکہ وہ کیونٹوں کا شمار نہ ہو۔ اور دوسری چیز یہ ہے کہ عوام کو بالخصوص نو جوانوں کو صحیح اسلامی تعلیم سے آگاہ کیا جائے اور انہیں بتایا جائے کہ اسلام بہترین طور پر دنیوی منافع کو حاصل کرتا ہے۔ ایک صحیح اسلامی حکومت میں اگر غربت اور مارت کا وہ امتیاز قائم نہیں رہ سکتا جو آج نظر آ رہا ہے۔ اسلام ایسے ذرائع اختیار کرتا ہے۔ جن سے امیر اور غریب دونوں انفرادی آزادی کو قائم رکھتے ہوئے ایک دوسرے کے قریب آ جاتے ہیں۔ آج ضرورت ہے اس بات کی کہ ہمارا حکومت بددستوں اور کالوں میں ایسی تعلیم کا نظام کرے جس کی بدولت ہمارے بچے بچے کے دل میں کیونٹوں کے مقابلہ میں اسلام کا برتری واضح ہو جائے۔ لیکن مشکل تو یہ ہے۔

کہ خود مسلمانوں کے مذہبی عقائد اور سیاسی رہنما دونوں میں سے بہت کم ہیں جو اسلام کی حقیقی تعلیم کو سمجھتے ہیں اور بدقسمتی سے وہ روحانی علوم کے اس آسمانی سرچشمہ کی طرف

کلہ کوں کی ضرورت

دفتر وحدت میں تین کلہ کوں کی ضرورت ہے۔ میرگ پاس کے لئے تنخواہ کا گریڈ ۵۰/۲/۳ ہو گا اور ۱۴ ماہانگی الائنس۔ خود ایشینہ اپنی دونوں استیسی جلد بھجوائیں یا خود ہی دفتر میں پہنچ کر ذاتی بات چیت کر لیں۔ دنیا کا منہ سے اسلام منع نہیں کرتا وہ صرف یہ کہتا ہے کہ تمہاری دنیاوی زندگی کے لئے ہمارے دفاتر میں گونا گوں تنخواہوں کی کوئی حقیقت نہیں رکھتی۔ کیونکہ سلسلہ احمدیہ کی خدمت میں دنیا کے ساتھ دین یعنی حاصل ہو جاتا ہے۔ اپنے آپ کو پیش کریں تنخواہ کی کمی کو جس سے پیچھے نہ رہیں بلکہ دین کی خدمت کرنے کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں۔ سیکرٹری ہستی مقررہ رہو براستہ جنیٹ ٹیلی فوننگ

"کون صاحب ہیں"

ایک صاحب نے جنہوں نے کاہ ڈ پر نزل اپنا نام لکھا ہے نہ پتہ۔ حضرت امیر المؤمنین حضرت علیؑ کے حقیقی نواسی ہیں اور انہوں نے منقرہ الفتنہ کی خدمت میں تحریر فرمایا ہے کہ میں نے کسم کم پانچ خط لکھے ہیں کہ لیکچر سیا کلوٹ کی چالیس کاپیاں بھجوا دیں جو اب نہیں آتا براہ کرم اپنی اگر یہ اعلان ان کی نظر سے گذرے تو اپنا پتہ دفتر نشریات کو بتا سکیں۔ ردہ لاہور کو لکھیں اور اس اعلان کا سوال دیں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

ولادت

برسر بر شہ عہدی مولوی پرواز دین صاحب مولوی نسل صفی سلسلہ عالیہ اکتوبر صوبہ سرحد کے ہاں ۱۶ اپریل کو مولانا کے فضل و کرم سے لڑکا پیدا ہوا ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ابوالفضلؑ سے نواسی ہیں اور انہوں نے منقرہ الفتنہ کی خدمت میں تحریر فرمایا ہے براہ کرم اپنی اگر یہ اعلان ان کی نظر سے گذرے تو اپنا پتہ دفتر نشریات کو بتا سکیں۔ ردہ لاہور کو لکھیں اور اس اعلان کا سوال دیں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

پتہ مطلوب ہے
مستری عبد العزیز صاحب رلدس میں فیض محمد صاحب آف قادیان رقادر آباد کا کسی درست کو مگر ہرگز اس لئے ہرگز نہیں ہے علاج دین اور اگر اس اعلان کو وہ خود پڑھیں تو اپنی جائے رہائش سے مطلع فرمائیں۔
ذیر محمد معرفت مولوی جلال الدین صاحب شمس جوتہ لہرنگا جودہ معاملہ دو لاہور

درخواست دعا
میرسہ کھانی محمد لطیف ناصر سابق سیکریٹری مالی جماعت احمدیہ فیروز پور شہر عرصہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار چلے آئے ہیں کچھ روز کے کیونٹوں میں بھی زبرد علاج رہے ہیں مگر کبھی تک کوئی خاص فائدہ نہیں ہوا انڈیز کے ماہی۔ لہذا سے درخواست ہے کہ میرسہ کھانی محمد لطیف ناصر کا اعتیابی کے لئے درود ملے اور دعا فرمادیں۔
(اعتماد علی) (فیروز پوری)

بھی سردست موجود ہیں جو اس لئے آتے ہیں اس لئے وہ بھی اسلام کو اپنی نفس اور شہرت پرست کے قیام کے لئے جاری کیا ہے۔ ہر حال میں پاکستان میں کیونٹوں اور پولیس میں تصادم کا وہ خود بخود کتنا ہی معمولی ہو گیا ہے کہ اعلان خواہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان نے بی بی انڈیا سے کچھ بھی دافعہ ہمارے لئے ایک بروقت تبصرہ کی حیثیت رکھتا ہے اگر ہم نے اس سے فائدہ اٹھایا اور کیونٹوں کو ہلکے مقام کے لئے مناسب کارروائی کی تو ہمیں یقین رکھنا چاہئے کہ یہ فتنہ کبھی بھی سر نہ اٹھا سکے گا۔ اور اسلام کی کامل ترین تعلیم کے مقابلہ میں شکست فاش کھانے کا۔ لیکن اگر ہم نے غفلت سے کام لیا اور اس فتنہ کی اہمیت کو نہ سمجھا تو خدا سے ہے کہ خدا نخواستہ کسی دن کیونٹوں کا بڑھتا ہوا طوفان پاکستان کی نوزائیدہ اسلامی مملکت کا امن و سکون بھی برباد کر دے۔

وصایا

وصیتیں اس فرض کے لئے مفروضی سے تیار کی جاتی ہیں۔ تاکہ کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ مطلع کرے۔

نمبر وصیت	نام وصیت	خلاصہ وصیتوں و وصیت	نام گواہان
۱۰۰۱۶	صاحب داد صاحب سکندر اہو ناڈو کا	موجودہ جائداد اور ترکہ کے لیے	۱۔ خورشید احمد انیکٹر وصایا
۲۸	غلام - ضلع گجرات	وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ منشی سلطان احمد صاحب
۱۰۰۱۱	سیدہ بیگم زینبہ مرزا اللہ دہ صاحب	حق مہر اور زیور اور ترکہ	۱۔ خورشید احمد خان صاحب
۱	دارالافتخار تالپان	پہلے حصہ کی وصیت کرتی ہیں۔	۲۔ مرزا اللہ دہ صاحب
۱۰۱۲۵	عبد اللہ صاحب سکندر آہر ڈاک خانہ	مہر اور آمد اور جائداد اور ترکہ	۱۔ سید لال شاہ صاحب
۲۲	پوشیک - ضلع شیخوپورہ	پہلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں	۲۔ محمد الدین صاحب
۱۰۱۲۶	صاحبزادی صاحبہ زینب بیگم صاحبہ سکندر	حق مہر اور زیور اور ترکہ	۱۔ سید لال شاہ صاحب
۲۵	میراں پور ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوپورہ	پہلے حصہ کی وصیت کرتی ہیں۔	۲۔ محمد الدین صاحب
۱۰۱۳۴	سیدہ بیگم صاحبہ زینبہ بیگم صاحبہ	حق مہر اور ترکہ کے لیے حصہ	۱۔ عبد الملک صاحب
۱۵	سکندر میر کے مکان ڈاک خانہ گجرات	کی وصیت کرتی ہیں۔	۲۔ محمد اسماعیل صاحب
۱۰۱۲۵	سیدہ بیگم صاحبہ بنت احمد دین صاحبہ سکندر	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ	۱۔ احمد دین صاحب
۷	گمرالی ڈاک خانہ خاص ضلع گجرات	کی وصیت کرتی ہیں۔	۲۔ سید علی صاحب دیہاتی علی
۱۰۱۲۷	رحمت بی بی زینبہ بیگم صاحبہ	حق مہر اور زیور اور ترکہ	۱۔ محمد جہوری محمد یوسف صاحب
۵	سکندر مالو کے ڈاک خانہ قاعدہ سوات	اور ترکہ کے لیے حصہ کی	۲۔ خورشید احمد صاحب
۵	ضلع سیالکوٹ	وصیت کرتی ہیں	انیکٹر وصایا
۱۰۱۲۸	غلام اللہ صاحب سکندر سیالو ڈاک خانہ	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ	۱۔ شیخ رضا بخش صاحب
۶	کوٹہ ضلع سیالکوٹ	کی وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ خورشید احمد صاحب انیکٹر وصایا
۱۰۱۵۶	سردار علی ولد سید بخش صاحب سکندر چوہانل	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ کی	۱۔ امام دین صاحب
۲۸	ڈاک خانہ کجناہ - ضلع گجرات	وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ محمد حسن صاحب
۱۰۱۵۹	غلام قادر صاحب ولد جہوری اللہ دہ	حسابہ اور آمد اور ترکہ	۱۔ محمد احمد صاحب سنیاسی
۲۸	صاحب سکندر گھٹیا لیاں ڈاک خانہ خاص	ترکہ کے لیے حصہ کی وصیت	۲۔ عنایت اللہ صاحب
	ضلع سیالکوٹ	کرتے ہیں۔	
۱۰۱۶۲	زینب بی بی زینبہ بیگم صاحبہ سکندر	حق مہر اور زیور اور ترکہ کے	۱۔ عبد الحمید صاحب
۱	یعنی منٹو پورہ - ضلع شیخوپورہ	پہلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ محمد عاشق صاحب
۱۰۱۹۶	حمیدہ بیگم زینبہ بیگم صاحبہ سکندر	حق مہر اور جائداد اور ترکہ کے	۱۔ محمد عبداللہ صاحب
۲	اور ڈاک خانہ کجناہ ضلع سرگودھا	پہلے حصہ کی وصیت کرتی ہیں۔	۲۔ عذا سخیں صاحبہ
۱۰۱۹۸	حاکم بی بی زوجہ جہوری بلوچ صاحبہ	حق مہر اور زیور اور ترکہ کے	۱۔ ظہور الدین صاحب
۷	سکندر کھٹو والی ڈاک خانہ کلاس والہ	پہلے حصہ کی وصیت کرتی ہیں	۲۔ مہراج دین صاحب
	ضلع سیالکوٹ		
۱۰۲۰۵	سیف اللہ خان صاحب سکندر سٹوہ	مہر اور آمد اور ترکہ کے	۱۔ ڈاکٹر محمد رفیع صاحب
۹	ضلع ہوشیار پور	پہلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ محمد طفیل صاحب
۱۰۲۱۱	محمد اکبر سکندر فتح پور ڈاک خانہ خاص	جائداد اور آمد ترکہ کے لیے	۱۔ محمد عالم صاحب
۱۶	ضلع گجرات	حصہ کی وصیت کرتے ہیں	۲۔ سید محمد شاہ صاحب
۱۰۲۱۲	محمد نائل صاحب	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ	۱۔ محمد عالم صاحب
۸	کی وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ محمد عبداللہ صاحب	
۱۰۲۱۳	محمد صاحب سکندر بانو کے ڈاک خانہ	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ	۱۔ محمد عالم صاحب
۱۶	دولت نگر ضلع گجرات	کی وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ محمد عبداللہ صاحب
۱۰۲۱۲	سربہ بی بی صاحبہ سکندر فتح پور	جائداد اور آمد اور ترکہ کے	۱۔ محمد عبداللہ صاحب
۱۶	ضلع گجرات	پہلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں	۲۔ محمد عالم صاحب
۱۰۲۱۵	عبد الحمید صاحب سکندر یعنی ڈاک خانہ شہر پورہ	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ کی	۱۔ محمد عبداللہ صاحب
۱۰	ضلع شیخوپورہ	وصیت کرتے ہیں	۲۔ ملک محمد مسافر صاحب
۱۰۲۱۶	زینب بی بی زینبہ بیگم صاحبہ سکندر یعنی بانگر ڈاک خانہ	جائداد اور آمد اور ترکہ کے	۱۔ علی محمد صاحب
۲۵	انڈیا ان پبلشنگ گورڈ اسپور	پہلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں	۲۔ فتح محمد صاحب
	پورہ صاحب سکندر شادی وال	جائداد اور ترکہ کے لیے حصہ کی	۱۔ محمد جہوری محمد عبداللہ صاحب
	ضلع گجرات	وصیت کرتے ہیں۔	۲۔ خورشید احمد صاحب

اٹلی کا تجارتی مشن ہفتہ کے روز لاہور آ رہا ہے

کراچی ۱۶ فروری: منگل کو پہلے کراچی کا تجارتی مشن جو اس وقت حکومت پاکستان کے ساتھ گفت و شنید کر رہا ہے۔ ہفتہ کے روز لاہور جائے گا۔ اس سے کہ یہ مشن لاہور میں ایک ہفتہ قیام کرنے کے بعد اور لاہور کی تجارتی صورت حال کے مطالعہ سے فارغ ہو کر لاہور بھی جائے گا۔ بعد میں مشن کو بمبئی بھی جانے کی توقع ہے۔

جرمنی کے مستقبل کا فیصلہ موسم بہار میں ہو جائے گا

برلن ۱۶ فروری: جرمنی میں واقعات کی رفتار ایک طرف روس اور دوسری طرف مغربی طاقتوں کے درمیان آخری نتیجہ خیز سیاسی فیصلے کی طرف بڑھ رہی ہے۔ موسم بہار میں اس فیصلہ کا فیصلہ اس صورت میں نکلیا جائے گا کہ یہ ملک یعنی طور پر دو علیحدہ علیحدہ ملکوں میں تقسیم ہو جائے گا۔ مشرقی جرمنی روس کے دائرہ اثر میں اور مغربی جرمنی مغرب کے زیر اقتدار ہو گا۔ امریکہ اور برطانیہ نے سمجھ لیا ہے کہ روس کے ساتھ کوئی سمجھوتہ نہ تاکہ ہندی کی دھمکیوں سے نہیں ہو سکتا۔ انہوں نے اپنی اسکیموں پر عمل کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ لیکن اب بھی روس کی طرف سے مخالفت کے لئے ورادہ کھلا ہے۔

عراق کا تجارتی وفد ایشیائی ممالک کے دورہ پر

کولہو ۱۶ فروری: عراق کا ایک تجارتی وفد جنوبی ایشیائی ممالک پاکستان، ہندوستان، انڈیا، سیام، سماٹرا اور جاوا جانے کا۔ اس وفد میں عراق کی کھجوروں کی بیخون کے ڈاکٹر جنرل سید عبداللہ اور صاحب نام ڈاکٹر جنرل سید جاوید رحمان شامل اور حاجی آرزو خان شریک ہوں گے۔ اس وفد کا خاص مقصد کھجوروں کی بطور منسدا کے اہمیت جتانانا اور ان کی قیمت کو ایشیائی ممالک میں بڑھانا ہو گا۔

حسن البنا کے قتل کا شاخسانہ
قاہرہ ۱۶ فروری: مصری پولیس نے اس شخص کو گرفتار کر لیا ہے۔ جس کا شناختی کارڈ شیخ حسن البنا کی دروازے قتل کے موقع پر پایا گیا تھا۔ لیکن یہ نہیں کہا جاسکتا کہ آیا اس شخص نے گویاں چلائی تھیں یا کسی اور نے۔ پولیس قاہرہ میں انسداد دہشت گردی کی تدارک اور اختیار کر رہی ہے۔

مصری روٹی کی مانگ میں کمی

لندن ۱۶ فروری: مصری روٹی کی مانگ میں کمی مصر کے مختلف حلقوں کے لئے بے چینی کا باعث بنی ہوئی ہے۔ اس سال اوسطاً لاکھ بیس ہزار ٹن روٹی برآمد کی گئی اور مقامی روٹی پیدا کی گئی ہے۔ برخلاف اس کے گذشتہ سال ڈیڑھ لاکھ ٹن روٹی برآمد کی گئی تھی۔ اس مقامی استعمال میں آتی تھی۔ پچھلے سال فصل کمزور ہوئی اور برطانیہ نے کم خریدی اور فصل کے نصف آئیر میں خرید بہت بڑھ گئی۔ اس سبب برطانیہ اٹلٹا ہوا ہے۔

قاہرہ کی نمائش ملتوی کر دی گئی

قاہرہ ۱۶ فروری: ایک سرکاری بیان میں کہا گیا ہے کہ قاہرہ میں منعقد ہونے والی زرعتی اور صنعتی نمائش میں شرکت کرنے والوں کی ایک درخواست پر کہ اس نمائش کی تیاری کرنے کے لئے اور زیادہ وقت دیا جائے۔ شاہ فاروق نے حکم مانج تک کے لئے نمائش کا افتتاح ملتوی کر دیا ہے۔ شاہ فاروق بذات خود اس نمائش کا افتتاح کریں گے۔

بہاول پور ایک لیڈروں کی گرفتاری

کراچی ۱۶ فروری: بہاول پور ریاستی مسلم لیگ کے پبلشنگ نیکرٹی کے ایک کارکن کے مطابق ریاستی مسلم لیگ کے دو کونسلروں جہوری رحمت اللہ اور بریڈیبر ملام قاسم جیلانی کو کل بہاول پور پبلک سٹیجروٹی ایکٹ کے تحت گرفتار کر لیا گیا ہے۔ اور دونوں کو ایک نامعلوم جگہ پر بندھا دیا گیا ہے۔

ورلڈ ٹریڈ فیئر میں شہرت کیلئے

پاکستان کی درخواست
کراچی ۱۶ فروری: حکومت پاکستان نے انٹرنیشنل ٹریڈ فیئر میں شرکت کے لئے درخواست کی ہے۔ اس فیئر کا انعقاد امریکہ میں کا ایک ادارہ کرتا ہے۔ اور یہ فیئر ان ممالک کو معاشی اور دیتا ہے جن کو اپنی صنعتی ترقی کے لئے اس کی ضرورت ہوتی ہے۔ یہ یاد ہو گا کہ ہندوستان نے اپنی موجودہ معاشی مشکلات پر قابو پانے کے لئے اس فیئر سے استفادہ کرنے کی درخواست کی ہے۔

ضلع ٹانگ میں ۱۰ لاکھ درخت لگانے کا منصوبہ

کراچی ۱۶ فروری: محکمہ زراعت مغربی پنجاب کے ڈائریکٹر نے ضلع ٹانگ کے پنج علاقوں میں اس سال دو لاکھ درخت لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔

پاکستان کی درخواست

کراچی ۱۶ فروری: حکومت پاکستان نے انٹرنیشنل ٹریڈ فیئر میں شرکت کے لئے درخواست کی ہے۔ اس فیئر کا انعقاد امریکہ میں کا ایک ادارہ کرتا ہے۔ اور یہ فیئر ان ممالک کو معاشی اور دیتا ہے جن کو اپنی صنعتی ترقی کے لئے اس کی ضرورت ہوتی ہے۔ یہ یاد ہو گا کہ ہندوستان نے اپنی موجودہ معاشی مشکلات پر قابو پانے کے لئے اس فیئر سے استفادہ کرنے کی درخواست کی ہے۔

ترکی میں خوفناک بیماری
 استنبول ۱۵ فروری، تقریباً ۹ فٹ ہفت پڑنے کی وجہ سے ۵۴ تصاویر کا تعلق توکی سے منقطع ہو گیا ہے۔ توکی کے مشرقی صوبے میں ۳۰ بارہ ڈگری سینٹی گریڈ چڑھ گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ترکی میں ۲۰ سال سے ایسا خوفناک برفانی طوفان نہیں آیا۔

ایڈمی مونسٹ بیٹن دہلی پہنچ گئیں
 نئی دہلی ۱۵ فروری، آج ایڈمی مونسٹ بیٹن جو انڈیا کے سابق گورنر جنرل لارڈ مونسٹ بیٹن کی رفیقہ حیات ہیں۔ اپنی صاحبزادی یا مینا مونسٹ بیٹن کے ہمراہ نئی دہلی پہنچیں۔ ان کی آمد سے دہلی پہنچ گئیں۔
 برائے روزہ پر بیٹن صاحبہ اور سرور پریشل نے ان کا خیر مقدم کیا۔

مسجی لندن کے نائب امام کراچی میں
 کراچی ۱۶ فروری، لندن کی مسجد کے نائب امام مسٹر ظہیر احمد صاحب نے کراچی پہنچ جائیں گے۔

ہندوستان اور ترکی کے درمیان فضائی ڈاک
 دہلی ۱۶ فروری، تاج سے ترکی اور ہندوستان کے درمیان فضائی ڈاک کا آغاز جانا شروع ہو جائے گا۔ ہندوستان کے ہر ڈاک ہفتہ میں تین بار پر جموں اور ہفتہ کو کلکتہ اور دہلی سے بھی جائے گی۔

ہندی کو ذریعہ تعلیم بنانے کی سفارش
 الہ آباد ۱۶ فروری، مسلم ہونے کے باوجود اسکول اور انٹر میڈیٹ اسکولوں کے ہندو بچے بھی ذریعہ تعلیم کے بارے میں تحقیقات کے لئے مفرد کی تھی اس لئے ہندی کی سفارش کی ہے۔

نی الحال ہندی اردو اور انگریزی تینوں ذریعہ تعلیم کے طور پر منظور شدہ ہیں۔
 زبان اردو ہے۔ ان کے متعلق جو ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن میں جو ۲۰ فروری کو منعقد ہوگا خود کرے گی۔

ضلع انبالہ میں طاعون کی وبا
 امرتسر ۱۶ فروری، مشرقی پنجاب کے ضلع انبالہ کی دو تحصیلوں نون گڑھ اور جگادھری میں طاعون کی وبا پھیل چکی ہے۔ اطلاع ملی ہے کہ ضلع کے جسرٹ نے حکم نافذ کیا ہے کہ دونوں تحصیلوں کی حدود سے نہ تو کوئی شخص باہر جائے اور نہ ان میں باہر سے داخل ہو۔

حیدرآباد سے تاوان وصول کیا جائے گا

مسٹر ٹیل کا اعلان

نئی دہلی ۱۶ فروری، مسٹر ڈی بی ٹیل نے کل ہندوستانی پارلیمنٹ میں اٹھائے کیا۔ کہ حکومت ہند ریاست حیدرآباد سے تاوان طلب وصول کرے گی۔ وزیر دفاع نے ایک سوال کے جواب میں کہا۔ کہ حکومت ہند سرحدی علاقوں کو روکنے کے لئے تمام اقدامات کر رہی ہے۔

لاہور ۱۶ فروری، تحریک اسلامی کے دو بڑے روزنامہ "تسلیم" اور "روزہ کوثر" چھ ماہ کی جبری بندش کے بعد ۱۶ فروری کو دوبارہ جاری ہو رہے ہیں۔ بندش کی عیادت ۲۲ فروری کو ختم ہوتی ہے۔

خد تعالیٰ کا عظیم الشان نشان
نشان
کارڈ آنے پر مفت
عبداللہ الدین کند آباد

احمدیہ کلامتہ ماؤس
 یہ کلامتہ ماؤس اپنے احمدی بھائی کی مدد سے ہے۔ حافظ نیاز احمد کرناٹک والے ایک احمدیہ کلامتہ ماؤس نیو مارکیٹ۔ انارکلی لاہور۔ فون نمبر ۸۸۸

جزیرہ اور توتی سیاحت
 یہ کتاب اپنی قسم کی پہلی کتاب زبان اردو میں شائع ہوئی ہے۔ قیمت ۲۰ پاکستان پبلشرز میکلوڈ روڈ لاہور

قوة عینی بک یار رسول اللہ
مرمہ مہر طغانی
 دہندہ جہاں غبار لگے۔ زبان ناخونہ بھلا چھپکی ہے (پہلی مرتبہ)۔ سرخ چشم۔ کراچی۔ نول الماد شیب کوری رات کا اندھرتا، روز کو بی رون کا اندھرتا، بغیرہ امر میں چشم کے لئے کبیرہ نظم ہے۔ سچی اور علامہ اقبال فرمائیں۔ مہر مہر میری آنکھ کا خاک مدینہ و نجف شیب کا استعمال صحیح کوئی اچھی قیمت، شان مصطفائی دکھائے۔ ہر دوکان۔ پیر پیر جوان۔ مردوزن سب کے لئے یکساں مفید ہے۔ ضرورت مند حضرات آدنا کر آج ہی اچھا مصطفائی کا حکم فرمائیں۔ قیمت شیب صحیح خورد و غذا دور ہے اور شیب کا تین روپے آٹھ روپے وصول کرنا۔ ہر روز ایک ہر روز ایک۔

مشاعر منیر و لہاز مصطفائی
 محلہ داراشکوہ عقب بازار لاہور

انہیں میں جگہ داری ہے
 لندن ۱۶ فروری، فریڈرک آئی ہے کہ انہیں میں ایک لڑائی جاری ہے۔ اس کی ایک جگہ برطانوی ملے جایا۔ کہ اس سے پہلے اس ضلع پر برطانوی قبضہ کی جو ضروری تھی۔ وہ قبل از وقت ہے۔
مسٹر پال نائٹ انتقال کر گئے
 نئی دہلی ۱۶ فروری، مسٹر پال نائٹ گذشتہ دنوں ایڈیٹر اور پریپر ایٹر مسٹر پال نائٹ گذشتہ ہفتہ انگلستان میں انتقال کر گئے۔

میر غلام علی تالیور کا احتجاج
 کراچی ۱۶ فروری، سندھ لیگ اسمبلی پارٹی کے ڈپٹی لیڈر میر غلام علی تالیور نے پارٹی کے کل کے ۱۶ سالہ کا صدر کے لئے انتخابات اور تالیور کے تقرر کے خلاف جوہری طریقہ الزام سے احتجاج کیا ہے۔ انہوں نے جوہری صاحب کی مداخلت سے حق کو جیلج کر لیا ہے۔ وزیر اعظم جن مستعفی ہو گئے۔
 شنگھائی ۱۶ فروری، غیر منظمہ قراہی اطلاعات منظر ہیں۔ کہ آج قوم پرست صوبی حکومت کے وزیر اعظم نے سزا کا مقام صدر کی ملک جن کو اپنا استعفیٰ بھیج دیا۔ استعفا کا دوسرا نام بھی ہے۔ کہ خون کا دباؤ کا پھار کے باعث اپنا کام انجام دینے سے روکتے۔

کراچی ۱۶ فروری، مولانا مودودی کی عہدداشت ۱۶ فروری، کراچی کے چیف جسٹس مسٹر عبد الرشید کی عدالت میں جماعت اسلامی کے امیر مولانا مودودی کی درخواست میں کارپنٹ مولانا محمد علی میگر کی تین سالہ مسلم دروزہ لیسو سی ایشن کی طرف سے پیش ہوئی۔ ملازم کی عدالت سے مایاں محمود علی ایڈووکیٹ پیش ہوئے اور گھنٹہ کی بحث کے بعد کاروائی جو عدالت پر تھی ہوئی۔

جزیرہ اور توتی سیاحت
 یہ کتاب اپنی قسم کی پہلی کتاب زبان اردو میں شائع ہوئی ہے۔ قیمت ۲۰ پاکستان پبلشرز میکلوڈ روڈ لاہور

قوة عینی بک یار رسول اللہ
مرمہ مہر طغانی
 دہندہ جہاں غبار لگے۔ زبان ناخونہ بھلا چھپکی ہے (پہلی مرتبہ)۔ سرخ چشم۔ کراچی۔ نول الماد شیب کوری رات کا اندھرتا، روز کو بی رون کا اندھرتا، بغیرہ امر میں چشم کے لئے کبیرہ نظم ہے۔ سچی اور علامہ اقبال فرمائیں۔ مہر مہر میری آنکھ کا خاک مدینہ و نجف شیب کا استعمال صحیح کوئی اچھی قیمت، شان مصطفائی دکھائے۔ ہر دوکان۔ پیر پیر جوان۔ مردوزن سب کے لئے یکساں مفید ہے۔ ضرورت مند حضرات آدنا کر آج ہی اچھا مصطفائی کا حکم فرمائیں۔ قیمت شیب صحیح خورد و غذا دور ہے اور شیب کا تین روپے آٹھ روپے وصول کرنا۔ ہر روز ایک ہر روز ایک۔

مشاعر منیر و لہاز مصطفائی
 محلہ داراشکوہ عقب بازار لاہور

سیاسی لیڈر کا دورہ برطانیہ

بنگال ۱۶ فروری۔ موجودہ سیام کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی جمہوری پارٹی کے ڈپٹی لیڈر بذریعہ ہوائی جہاز برطانیہ کے لئے روانہ ہو گئے۔ انہیں برطانوی کونسل نے برطانیہ کا دورہ کرنے کی ہدایت کی ہے۔ جب جنگ شروع ہوئی تھی تو آپ امریکہ میں سیام کے وزیر مختار تھے۔

روانہ ہونے سے پیشتر انہوں نے طاقت کے استعمال کی مذمت کی جو سیاسی سیاسیات میں بہت عام ہے انہوں نے کہا کہ جنگ سیام کے سیاسی منظر پر سنگین چکیتی رہ سکتی۔ سیام میں حقیقی جمہوریت قائم نہیں ہو سکتی۔

رہنما آف کراچی کی وزیر داخلہ سے ملاقات

کراچی ۱۶ فروری۔ رہنما آف کراچی نے آج وزیر داخلہ دھماجرہ میں خواجہ شہاب الدین سے ملاقات کی۔ اور پاکستان کے کیتھولک سیکولر کی طرف سے ہمارے لئے بھیلوں کے ۳۳ ڈبے پیش کیے۔ وزیر موصوف نے رہنما آف کراچی کا شکریہ ادا کیا اور انہیں یقین دلایا کہ مغربی پاکستان کے ہمارے ہاں اس اظہارِ خیر سگالی کو بہت سراہیں گے۔ (اسٹار)

جنوبی افریقہ میں اسٹریٹنگ کا تبادلہ

لندن ۱۵ فروری۔ جنوبی افریقہ میں قبل اس کے کہ خارجی ایشیا پوسٹل سخت پابندی لگا دی جائے اسٹریٹنگ کا ایک ایک پونڈ درآمد کے لئے استعمال کئے جانے کی سخت حد بندی ہو رہی ہے۔ جنوبی افریقہ جو پہلے آسٹریلیا کی سر زمین تھا اب کیا بی بی مشکلات کا سامنا کر رہا ہے کیونکہ اس کے اسٹریٹنگ فصلات ٹٹھے سات لاکھ روزانہ کے حساب سے ختم ہو رہے ہیں۔ گزشتہ آٹھ ماہ میں آٹھ کروڑ دس لاکھ پونڈ کی صورت لیکر کروڑ نو لاکھ پونڈ رہ گئے۔ اسٹریٹنگ تیزی کے ساتھ مشکل محصول روپیہ بنا جا رہا ہے۔

کیمپ کے تاجروں نے برآمد کرنے والوں کو تازہ دیکھے ہیں کہ وہ جلد سے جلد اور زیادہ سے زیادہ مقدار میں سامان بھیجیں۔ کیونکہ ان کو ڈر ہے کہ ایک یا دو ہفتے میں درآمد پر پابندی لگا دی جائے گی۔ ایسے ملک میں جو سونے پر تیر ہوا ہو درآمد کی نہایت میں جن اشیاء پر پونڈ لگے گا۔ ان میں موٹاریں، ریفریجریٹر اور دوسری اسٹریٹنگ کی اشیاء ہیں۔ موجودہ رفتار سے اگر خرچ ہو تو لندن میں جنوبی افریقہ کے فصلات چند ماہ سے زیادہ نہیں چل سکیں گے اور یہی ہے کہ جنوبی افریقہ کے وزیر اہلیت مسٹر مپونگابا نے اس امر کی درخواست کر لی ہے کہ اس نے ایک سال پہلے جو

جنوبی افریقہ کے ہندوستانیوں کا مقاطعہ کرینکی تحریک

پریٹوریا ۱۶ فروری۔ آئندہ ماہ ہونے والے صوبائی انتخابات میں جو امیدوار کھڑے ہو رہے ہیں۔ ان سے جنوبی افریقہ کی ایک انجمن نے ہندوستانیوں کا بائیکاٹ کرنے کا پھر اس کا بیج بھینکنے کے لئے تیار رہنے کے لئے کہا ہے۔

اخبار "ڈیلی میل" کے بیان کے مطابق قوم پرست پارٹی کے بہت سے ممتاز ممبر اس تحریک سے تعلق رکھتے ہیں۔ یہ تحریک فی الحال ٹرانسوال تک محدود ہے۔ لیکن دوسرے صوبوں میں بھی پھیلنے کی تجویز کی جا رہی ہے۔ تمام امیدواروں کو ایک گشتی خط میں انجمن مذکورہ نے دھمکی دی ہے کہ جو امیدوار ہندوستانیوں کو دہلیس ہندوستان بھیج کر ہندوستانی مسئلہ کو حل کرنے کی کوششوں میں ہماری مدد کرنے سے انکار کریں گے۔ انکی بائیکل حمایت نہیں کی جائے گی۔

امیدواروں سے کہا گیا ہے کہ وہ اس بات کا وعدہ کریں کہ اگر وہ منتخب ہو گئے۔ تو وہ اس قانون کی حمایت کریں گے۔ جس کی مدد سے ہندوستانیوں کو آبادی کا مستقل حصہ تسلیم کرنے سے روک دیا جائے گا۔ اور جو حکومت کی تیار کردہ ایک واپسی کی اسکیم سے فائدہ اٹھانے میں ان کی بہت افزائی کرے گا۔ انجمن کی سرکارنا اشاعت "بائیکاٹ یوز" رقمطراز ہے کہ ان سب امیدواروں کے نام تحریر کر کے بھیجے جائیں گے۔ جو اس قسم کا وعدہ نہیں کریں گے (اسٹار)

ویٹ نام اور پاکستان کے تعلقات زیادہ خوشگوار ہو جائیں گے

کراچی ۱۶ فروری۔ ویٹ نام کی ڈیکورٹنگ جمہوریہ کے نمائندے اور ایشیائی کانفرنس میں شرکت کرنے والے مبصر نے آج نام اس امر کی امید ظاہر کی کہ مستقبل قریب میں پاکستان اور ویٹ نام میں باہمی مفاد کے لئے تعلقات اور زیادہ خوشگوار ہو جائیں گے۔ ویٹ نام میں فرانس کی جارحانہ سرگرمیوں کا تذکرہ کرتے ہوئے انہوں نے اس کو "ایک آزاد قوم کی آزادی کو صلب کرنے کی کوشش" بتاتے ہوئے کہا کہ جبکہ ایشیا کے بہت سے ممالک میں لوگ بھوکے مر رہے ہیں۔ فرانس ویٹ نام کے چاول سے ان کو محروم کر رہے ہیں ویٹ نام انڈونیشیا اور ملائیا کے بعد چاول برآمد کرنے والے ملکوں میں تیسرا درجہ رکھتا ہے۔ انہوں نے کہا۔ اپنی آزادی

انڈونیشیا میں جمہوریت پسندی کا مہابی

نئی دہلی ۱۶ فروری۔ ۱۶ فروری کو سنہ ۱۹۴۷ء میں جمہوریت پسندی کے مہابی کے مطابق چھاپے پڑنے لگے بھو (مشرقی جاوا) کے دیوے ایشیائی کو بائیکل تباہ کر دیا ہے۔ یہ اطلاع میان کے انڈونیشی دفتر اطلاعات کے مجریہ ایک بیان میں دی گئی تھی۔

موجودہ اور موجودہ (مشرقی جاوا) کے درمیان جھلنے والی ریلوں کی چھاپے مار دینے سے ان ریلوں میں دلندیزی (بھینوں کو تباہ کیا جاتا ہے۔ دوسری گاڑیوں پر گولیاں چلانی گئیں۔ ۱۶ فروری کو رستہ پر روکا گیا اور کھڑی کر کے سولایا اور ملائیا کے درمیان ریل سلسلہ پر منقطع کر دیا گیا۔

جو گجاوڑا کے مشرقی شہری علاقہ میں شدید تنگ ہوئی اور دلندیزیوں کے بہت سے آدمی ہلکے ہوئے۔ دلندیزیوں نے اپنی حفاظت میں تو گولیاں کے پل کی مرمت کر دی ہے۔ اس پر حملہ کر کے غنیمت حاصل کر لیا اور جاوا کے علاقہ میں چھاپے ماروں نے باغات پر حملے کئے۔ مرکزی جاوا میں پھیلنے کے قریب ایک دلندیزی گشتی دستہ پر حملہ کیا گیا۔

چھاپے ماروں نے پھول اور جیادری کے باغات پر حملہ کیا۔ اور مغربی جاوا کے بہت سے باغات تباہ کر دیے۔ مغربی جاوا میں کوشنگان پر بھی حملہ کیا گیا۔ اور تمام مغربی جاوا میں کوشنگان پر بھی حملہ کیا گیا اور تمام مغربی جاوا میں منتشر طور پر لڑائیاں ہوئیں۔ (اسٹار)

سنگیانگ کی خام پیداوار پروسس کا قبضہ

لندن ۱۵ فروری۔ ایک معاہدہ کی شرائط کی رو سے سنگیانگ کی تمام خام پیداوار مصنوعات کے بدلہ میں روس یا کرے گی۔ روس کو اس وقت جو بازی کی جو اجارہ داری حاصل ہے اس کی تجدید کر دی جائے گی۔ اور اس کے صلہ میں روس فضائی لائنوں سے متعلق تحقیقاتی اور تعمیری کام کے لئے ضروری افراد مہیا کرے گا۔

سنگیانگ کی ایک اطلاع میں معاہدہ کو مختصر طور پر بیان کرتے ہوئے کہا گیا کہ معاہدہ کے ایک خاص ضمیمہ میں جو بازی کی شرائط کی تفصیلات شائع نہیں ہوئی ہیں چاہئے تھیں۔

(اسٹار)

مصنوعی دودھ کی دریافت

لندن ۱۶ فروری۔ آج مصنوعی دودھ کی دریافت کا انکشاف ہوا ہے جو مٹی میں جو جراثیم گھبوں سے دودھ نکالنے کے ہو رہے تھے وہ اب کیمبرج میں ہو رہے ہیں۔ دعویٰ کیا گیا ہے کہ مصنوعی دودھ میں وہی غذائی قوت ہوگی جو اصل میں ہوتی ہے۔ برطانیہ میں اس کی سپلائی میڈیکل ریسرچ کے حکام کی منظوری کی منتظر ہے۔ (اسٹار)

* کے لئے لڑتے ہوئے دستے نام ستانی افریقہ کے ٹیونس۔ الجیریا اور مراکش۔ کے مسلمانوں کے لئے لڑتے ہوئے جو اب تک کیوں کے وزیر اقتدار ہیں۔

میان ختم کرتے ہوئے آپ نے قائد اعظم کو فریج عقیدت پیش کیا۔ جنہوں نے کئی موقوفوں پر ویٹ نام کے ساتھ اظہارِ سہم و مدد کیا تھا۔ حکومت پاکستان اور عوام کا اپنے گرم جوش خیر مقدم کیلئے شکریہ ادا کیا۔ (اسٹار)

طرابلس میں بدست فوجی دستہ قائم کیا جائیگا لندن ۱۶ فروری۔ دانشگاہ کی ایک اطلاع کیطابق امریکہ کے دفاعی افران اٹلی ستانی افریقہ میں ایک نیا دستہ قائم کرنے کی جدوجہد کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

بلوچستان کے ٹیکسٹائل انڈسٹری کی ترقی

کوئٹہ ۱۵ فروری۔ بلوچستان میں سابق ٹیکسٹائل انڈسٹری میں شہر احمد کو لگاتار کر کے صنعت پر رہ کر دیا گیا۔ کیونکہ ان پر سوت کے کوٹھ کی تقسیم میں ناجائز طریقہ عمل اختیار کرنے کا الزام لگا دیا گیا تھا۔ (اسٹار)

بہاولپور کی ترقی کی اسکیمیں

(وزیر اعظم کا بیان)

بہاولپور ۱۶ فروری۔ بہاولپور کے وزیر اعظم کرنل اے جے ڈرننگ نے اسٹار کو ایک ملاقات میں بتایا کہ دو کروڑ بیس لاکھ روپیہ کی مالیت کی عمارتیں کینال اور پمپنگ سکیم کی پہلی منزل اس ماہ اپریل تک ختم ہو جائے گی۔ اس کی بدست شہر لاکھ ایکڑ زمین زیر کاشت آجائے گی۔ دوسری منزل کے مکمل ہوجانے کے بعد جو علاقہ زیر آب پاشی آجائے گا وہ دو لاکھ ایکڑ سے زیادہ ہوگا۔ اس کے نتیجے میں گھنوں۔ رانی اور تیل کے بیجوں کی پیداوار بڑھ جائے گی۔

اس اسکیم کی دوسری منزل کی نمایاں خصوصیت یہ ہے کہ بیروزہ اور چودھری کے مابین جہاں ایک فرق تھا وہاں اب سے ایک سو فٹ آبرو بن جائیگا۔ عمارتیں لگنے سے پہلے پیدا کی جائیں گی۔

(اسٹار)